
 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č.  85/ 2016  

  

Tretí septembrový víkend v znamení SMF 

1. VIII Zámocký okruh v Holíči – MM SR v jazde pravidelnosti 

 VIII. Holíčsky zámocký okruh sa uskutoční 17. septembra 2016. Po ročnej prestávke tak 

opäť zaburácajú motocykle mestským okruhom v rámci Medzinárodných majstrovstiev 

Slovenska historických motocyklov a sajdkár v jazde pravidelnosti a takisto ako tradične aj 

Ducati Slovakia Cup. 

  Novinkou tohtoročných pretekov v Holíči bude trieda Lap of Honour – Kolo slávy, pre 

motocykle do roku výroby 1949, ktorou by sme chceli ukázať návštevníkom pretekov motocykle 

a ich krásu, ktoré si zaslúžia náš obdiv. Okrem toho sa predstavia aj kategórie Norton a Jawa 

Perák (ukážkové kolá pre jazdcov bez pretekárskej licencie). 

  Účastníkov pretekov čakajú krásne renovované priestory zámku, ktoré sme sa rozhodli 

využiť aj na výstavu motocyklov a takisto obrazov s motoristickou tematikou českého autora Toma 

Havláska z Brna, ktorý svoje umelecké diela vystavuje v Monaku a Paríži. Výstava bude otvorená 

už v piatok 16.9. od 12:00 hod a potrvá do soboty 17.9. d o19:00 hod. 

  Mesto Holíč, ako hlavný organizátor pretekov, pod záštitou primátora Zdenka Čambala, 

tradície dodržuje a po ukončení pretekov sa začnú Zámocké pivné slávnosti. Preteky v Holíči tak 

zavŕšia sezónu historických motocyklov v rámci MM SR SMF, do ktorých sa započítavajú aj 

preteky v Trenčíne a v Malackách. 

Zvláštne ustanovenia: http://www.smf.sk/cestne-preteky-a-skutre-zvlastne-ustanovenia/ 

Peter Baláž - Classic Club Hlohovec (0903 724 800) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.smf.sk/cestne-preteky-a-skutre-zvlastne-ustanovenia/


 

2. Predposledné podujatie RP MX východ 18.9. v Širokom 

  Na krásnej trati v Širokom sa v nedeľu stretnú jazdci bodujúci v rámci regionálneho pohára 

(RP) východ, ich fanúšikovia, ale i široká verejnosť. Organizátori si pripravili opäť nevšedný 

program.  

  Súťaže o vecné ceny pre divákov, aj pre MX jazdcov a netradičné výhľady na súboje na trati 

bude ponúkať let vrtuľníkom ale aj jazda na BVP (bojové vozidlo pechoty). Nebude chýbať ani 

tombola, kde sa bude dať vyhrať profi tlakový čistič, víkend v Tatrách či vyhliadkový let 

vrtuľníkom pre 2 osoby.  Na podujatie Vás pozýva promotér seriálu ESX production team (Europe 

Stars Supercross Tournament production). 

Zvláštne ustanovenia: http://www.smf.sk/motocross-zvlastne-ustanovenia/ 

Viac info na tel. čísle: 0907 637 868 (p. Čarný) 

Záverečné podujatie tohtoročného seriálu regionálneho pohára „V+S Welding Cup 2016“ je 

naplánované na 2.10. v Kechneci. Tešíme sa na Vašu účasť!  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Sekretariát SMF, 14.9.2016 

http://www.smf.sk/motocross-zvlastne-ustanovenia/

